Задача № 1
Для изготовления двух видов изделий A и В завод использует в качестве сырья алюминий и медь. На изготовление изделий заняты токарные и фре​зерные станки. Исходные данные задачи приведены в таблице:
	Вид ресурсов
	Объем ресурсов
	Нормы расходов на 1 изделие,

	
	
	А
	В

	Алюминий, кг
	4
	0
	1

	Медь, кг
	7
	4
	1

	Токарные станки, станко-час
	5
	2
	1

	Фрезерные станки, станко-час
	10
	6
	1

	Прибыль на 1 изделие, тыс. руб.
	4
	2


Какое количество изделий каждого вида необходимо произвести, чтобы прибыль была максимальной?

Составить математическую модель данной задачи и двойственной к ней.

Задача №  2
Предприятие, располагающее ресурсами сырья четырех видов А, В, С и D может производить продукцию двух видов P1 и Р2. В таблице указаны за​траты ресурсов на изготовление I т продукции, объем ресурсов и прибыль, получаемая от продажи 1 т соответствующей продукции.
	Вид сырья
	Вид продукции
	Объем ресурсов, т

	
	P1
	P2
	

	А
	0
	1
	5

	В
	1
	0
	4

	С
	2
	1
	9

	D
	2
	1
	6

	Прибыль, руб.
	2
	5
	


Какое количество продукции каждого вида необходимо произвести, чтобы прибыль была максимальной?

Составить математическую модель задачи и решить ее графическим методом.

